From: magdalena stoianova

Sent: Thursday, December 9, 2021 9:59 AM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npMem Ha NbpBOKAACHULUM B rp. Codun

YBaxaema r-xo YrpeHosa,

Mpu N3roTBAHETO Ha NpoekTa Ha HapenbaTa 3a npuem Ha NbpPBOKMAcHULIM, Ha TepuTopusaTa Ha CO,
He ca BKII0YEHM BCUYKM 3aMHTepecoBaHn CTPaHU, 8 UMEHHO NpeacTaBUTENn Ha POAUTENCKU
acoumauum.

MocoyeHo e, Yye cbrnacHo Hapepnba 10 ot 01.09.2016 r. Ha MOH e 3anoxeH BoAaeLy KpUutepun
6nu3ocTTa Ha yuyunuiLeTo A0 agpeca Ha AeTeTo, KakTo U AedmHMpaHe Ha nponexalum
panoHu, criegBaHu OT TO3U NpUHUMN. HUKkbae He ce Noco4Ba, Ye aAMUHUCTPATUBHUA PavioH
Ha yuyunuwieTo TpsibBa Aa cCbOTBETCTBA HAa aAMUHUCTPATUBHUA PaioH Ha AeTteTo. Mo Tasum
noruvka ce onpegensi paloHMpaHeToO U O MOMEHTa.

C npeanoxeHuna npoekt Ha Hapen6a Ha CO ce npegBuxaa B K 9.12 agMMHUCTpaTUBHUTE
pafoHM Ha AeTeTO U yuYunuilieTo Aa cbBnagar. [1o To3u Ha4YMH MHOro Aeua, nonagawm B
rpaHM4YHU PaNoOHU, KAKTO U TaKUBA, 3a KOUTO HaN-6NMM3KOTO yunnuuie e npe3 1 ynuua, a
nonaga Ha TepuTopuATa Ha ApYyr agMUHUCTPATUBEH PaNOH, LWe 0bAaT CUNMHO OLLEeTEHUN U
OUCKPMMUHUMPAHU No cMUcbia Ha Hapea6aTta Ha MOH 3a Bogex Kputepun 6nmsocTTa Ha
yunnuuieTto. B To3n peg Ha Mmucnu, BogeLlo TpsibBa Aa € KOHKPeTHOTO yuunuuie u 6nmsoctra
Ha BCUYKM agpecu A0 Hero B AafeH nepumeTbp/pagmyc, He3aBUCUMO OT aAMUHUCTPATUBHUA
panoH.

He Ha nocneaHo MACTO, 3a pasnuka oT AeTCKUTE rpaauHu, yYunuiuiarta npegnonarat no-
3aabN60YeHO NNaHMpaHe OT CTpaHa Ha PoaMTenuTe U OYaKBaHe 3a KOHKPETHO y4ebHO 3aBedeHue.
MpomeHun roguHa 3a roguHa, KaksaTo e npeasioxeHarta, kacaellla panoHUpaHeTo, KaTeropuyHo
nocTass AeLa v POAMTENN B HEBB3MOXHOCT OT MNMaHupaHe Y XaoTUYHO pellieHne AeTeTo B Koe
yyunuiie aa 6bae 3anucaHo, He Ha 6asa Ha nnaHupaHeTo 1 u3bopa Ha poauTens, Ha 6asa
paloHUpaHe OT NPeaXoAHUTE TOAMHN, KOETO KaTo LSO € CTPaBHUTENHO KOHCUCTEHTHO, Ha
y4unuiie, B KOETO NPOCTO AeTeTo € pas3npeaeneHo 1 To B NOCNeAHUA MOMEHT.

Ha 6a3a Ha ropHOTO, MOETO NpeAnoXeHNe U KOMEHTapu ca KakTo creaBsa:

- 3a feuarta OoT rpaHMYHUTE PalioHM Aa ce CbO6pPa3vM aAMUHUCTPATUBHUTE PaNOHU Ha yuunuLle
M agpec Ha JeTeTo Aia He CbBNaaar;

- aKo ropHOTO € HEBBb3MOXKHO, Aia ce npenoctaBu 2/aBe/ unu 3 [Tpu/ roguleH rpaTuceH
nepvop HOBOTO paliloHMpaHe Aa Brie3e B CUNa;

- Npy NnpueMaHe Ha npoekTa Ha Hapepba B To3u 11 BUA, TO We 6baeTe B HapyleHue Ha
Hapenb6ata Ha MOH, B koAAiTO ce noco4Ba BoAell KputeTun 6n1nmM3ocTra v onpegensHe Ha
npunexawm panoHu, cLobpaseHn oTHOBO ¢ 6nusoctra. B Hapen6ata Ha MOH Hukbae He ce
NnocoyBa, Ye aAMUHUCTPATUBHUTE PaNOHM Ha yuunuile u gete TpAb6Ba Aa cboTBeTCTBAT.

Pasuntam Ha Bawarta 06paTHa BPpb3Ka 1 pa3yvnTam npenroxXeHndata mm aa ObaaT B3eTH npegsuna.

C yBaxeHue
MarpaneHa CtosiHoBa
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